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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 08.07.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 4398 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:19 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО на Република България, редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт И.  Н., с пълномощно по преписката и от 

днес. 

ОТВЕТНИК ГЛАВНИЯТ ДИРЕКТОР НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ЕВРОПЕЙСКИ 

ФОНДОВЕ И КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ“ И РЪКОВОДИТЕЛ НА 

УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН НА ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ИНОВАЦИИ И 

КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ“ (УО на ОПИК) 2014-2020, редовно призован, се 

представлява от юрисконсулт Г. Х., с пълномощно от днес. 

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Решение № РД-16-388/19.05.2020 г. за 

налагане на финансова корекция на Главния директор на Главна дирекция 

„Европейски фондове и конкурентоспособност“ и Ръководител УО на ОПИК 

2014-2020. ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от 

административния орган, ведно с писмените доказателства към нея. 

Юрисконсулт Н.: Поддържам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Юрисконсулт Х.: Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам 



доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт Н.: Моля да постановите решение, с което да отмените обжалваното 

решение като незаконосъобразно Правя евентуално възражение за прекомерност за 

разноските на другата страна и моля ми да присъдите юрисконсултско 

възнаграждение съгласно Наредбата. 

Юрисконсулт Х.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и да потвърдите 

като правилен и законосъобразен оспорения административен акт. Моля за срок за 

писмени бележки. Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение. 

Съдът предоставя 7-дневен срок от днес на ответника за писмени бележки. И обяви, 

че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:22 часа. 
  
 
 


